编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军

## 无证醉驾还咬警察 态度嚣张称省厅有人

事发蒙城县,经抽血检验当事人达醉驾标准

星报讯(宋辽记者赵汗青) 无证醉驾无牌的摩托车, 拒不配合交警检查,竟然咬伤交警,自称省厅有人。10月22 日晚,一态度嚣张的男子徐某被蒙城交警查获。

22日晚,蒙城县公安局交通管理大队常兴中队在县城 鲲鹏路与南华路口附近进行酒驾查缉,在拦停一辆踏板摩 托车后,发现驾驶人有酒驾的嫌疑,要求驾驶人配合检查, 但该男子拒不下车,辩称自己骑的是电瓶车,当交警要求 其出示身份证时,该男子又语无伦次地改口说:"不就是骑 个摩托车嘛,我又没有犯法!"。交警要求其出示驾驶证,该 男子与交警斗嘴,一会说我就是回家,一会称交警找其麻

烦,拒不下车。无奈,交警只有将车辆连人移到路边,准备 将其带到大队进行进一步调查。

但令人哭笑不得的一幕发生了,该男子拒不上车,3名交 警在抬着其上车中,该男子奋力挣扎,竟然咬伤了一名交警的 手部,并蹦起来,叫嚣:"我认识省公安厅的某某,看不治死你 们这些人!"最终交警费了九牛二虎之力,才将该男子制服。

在该男子拒不说出其身份的情况下,交警联合派出所人 员,在其身上找到了身份证。驾驶人为徐某,经交警部门抽 血检验,徐某体内酒精含量达到137.36mg/100ml,达到醉酒 驾驶标准。目前,交警部门对此事正在进一步调查处理。

### 智能手机触摸屏有了"安徽造

社科各界研讨我省"调转促",专家说不能"关起门"

# "调结构 转方式 促升级" 丁林) 在全省"调

结构转方式促升级" (简称"调转促")动 员大会召开一个月 后,由省社科院主

办、省工业经济研究院等承办的"安徽省调结构转方式促升 级学术研讨会"24日在蚌埠召开。多位社科理论界专家以 及企业代表为我省如何"调结构转方式促升级"献计献策。

作为知名区域经济研究专家,省政府参事、省社科联原 书记程必定认为,我省"调转促"必须结合全国化这一趋势 去开展,关起门来自我调整转型升级是不可能的。"既要遵 循顶层设计,又不能忽视底层探索。"程必定建议,我省应

大胆地"先行先试",用改革化解"调转促"的阻碍;另一方 面,从开放层面,他建议:要多引进中高端生产要素,提高产 业的整体水平,而不是任意招商引资;而"走出去"上,我省的 一些优秀产品以及过剩的生产力要及时打入国际市场。

"调转促"的主题在企业,是不争的事实。在蚌埠,玻 璃设计院如今看来,是企业自助转型升级再好不过的范 例。该院总经济师赵飞说,过往,公司的主要职能就是为 有生产制造的玻璃企业提供设计服务。而随着产业升级, 原有的业务附加值过低,转型升级已经不可避免。据赵飞 介绍,目前,公司已经具备生产超薄浮法电子玻璃,"这种 玻璃触摸屏可以应用在智能手机、IPAD、笔记本电脑等各 种电子产品上。"此外,在太阳能充电桩中,该玻璃设计院 还将提供主要的高效太阳能电池板。

#### 安庆一彩民昨独揽 两注双色球一等奖 单注奖金700余万元

星报讯(唐钟义 周巍) 深秋十月,幸运继 继10月18日我省六安彩民喜中大奖之后,仅 隔两期,安庆彩民再接再厉,昨晚一人独中两注双 色球一等奖。

据悉,昨晚双色球第2015125期的开奖号码红 球是051322273033,蓝球号码是10。本期全国 共中出7注一等奖,单注奖金700余万元,其中安 徽彩民中得2注,江苏、江西、云南、陕西和青海的 彩民各中1注。我省大奖出自安庆桐城市南关邮 局对面福彩第34071013号投注站。该站点一彩民 以1张20元2倍投的5注单式票,一举中得2注一 等奖,总揽奖金1400余万元。这是我省彩民在今 年中得的第32、33注双色球一等奖,可喜可贺!

本期我省彩民还中得3注二等奖,单注奖金 25.3余万元。本期开奖之后大奖奖池仍高达9.9亿 元,下期2元有望中出1000万,请彩民继续关注。

### 我省八类严重 暴力犯罪大幅下降

**星报讯(皖公宣 记者 王涛)** 记者从10月24 日召开的全省公安局处长座谈会上获悉,今年以 来,全省公安机关始终保持对各类违法犯罪的严打 高压态势,严厉整治群众反映强烈的治安突出问 题,全省社会治安持续平稳,杀人、抢劫、绑架等八 类严重暴力犯罪同比下降12.6%。

今年以来,全省现发命案破案率达99.2%,每10 万人命案发生数低于全国平均水平,"两抢一盗"等 可防性案件发案数同比下降6.6%,抓获犯罪嫌疑人 数、移送起诉数、提请逮捕数同比提升7.1%、3.5%、 2.1%;今年以来道路交通事故起数、死亡人数同比下 降19%、16.7%,火灾事故数同比下降0.36%。





